

# 强化自身建设 提升履职水平

## 汝河路街道人大工委以务实的举措推动工作不断进步

本报讯 今年以来,汝河路街道人大工委狠抓自身建设,加强学习培训,深入开展代表活动,积极联络选民,以务实的举措积极推动街道人大工作不断进步。

抓自身建设,促进人大工作规范运行。街道人大工委结合自身实际健全代表走访调研制度、代表联系选民制度等,拨出专款高标准升级改造代表之家的软硬件建设,完善人大代表联系卡、活动情况记录簿和意见建议记录簿,接受代表和选民监督,切实提高了街道人大工作的规范化水平。

抓学习培训,促进代表能力素质提升。街道人大工委通过微信群、现场培训、集中学习、走访调研等方式,对辖区人大代表开展全覆盖、立体式的政策法规培训和人大知识学习。

抓代表联络,促进代表更好联系选民。街道人大工委高度重视代表联系选民工作,每季度定期不定期组织人大代表采取走访、座谈、接待来访等多种形式深入选民,走访调研,增进感情,同时新增社区代表联络室两处,扩大了代表联络活动平台,拉近了代表与选民的距

离,为代表更好地履职尽责提供了有利条件。

下一步,汝河路街道人大工委将以“转作风、提效能、促发展”为主题,结合人大工作的特点和优势,大兴调查研究之风,弘扬求真务实的工作作风,坚持深入实际,深入群众,倾听群众的心声,树立廉洁自律的个人形象。本着依法为民的原则,切实帮助解决一些群众关心的热点问题,维护人民群众的合法权益和法律尊严。

记者 张改华 通讯员 许秩康

# 开展冬季专项救助、将城市精细化管理常态化、确保大气质量达标……

## 桐柏路街道加压负重 冲刺全年目标

本报讯 近日,桐柏路街道召开中层以上干部会议,梳理了近期以来开展的各项重点工作,全力冲刺年底工作目标,并对接下来街道重点工作及要事进行安排。

会议强调,要积极开展2018年冬季专项救助工作。要求统一思想,充分认识冬季救助工作的重要性,增加巡查力量,加大巡查救助力度,深入辖区大街小巷,做到不漏掉一个流浪乞讨人员,不让一个流浪乞讨人员冻伤饿坏。各社区发

现流浪乞讨人员须及时报告,让他们得到及时救助。

要把城市精细化管理常态化。以老旧小区提质、交通整治为重点工作,全面实现楼院、路面“一眼净”,进一步促进城市管理提升。

加大力度,确保大气质量达标。必须把任务落到实处,继续加大巡查力度,加强重点区域整治,由工地延伸到楼院内卫生死角,结合精细化管理路长制,切实做

到发现问题、整改落实、督导问效相结合。

持续开展安全生产专项治理。安全工作要从细微处入手,加大排查力度,从源头上多管齐下,不间断地对此问题进行专项治理,为群众创造安全的生活环境。

继续配合区委巡视组的巡查工作,切实站在全局高度看待巡查工作,正确对待、主动汇报、严守纪律,确保巡查工作顺利。

记者 张改华 通讯员 李佳颖

# 志愿服务有啥成果? 来这里看看

## 河南省、郑州市社工与志愿者联动服务成果展示活动开展

本报讯 12月3日,为庆祝《志愿服务条例》颁布实施1周年,由河南省民政厅、郑州市民政局主办,中原区民政局承办,河南省工人文化宫、中原区建设路街道、小水滴志愿服务队、德佑社会工作服务中心等联合协办的“河南省、郑州市社

工与志愿者联动服务成果展示活动”在五一公园开展。

此次活动由社工组织、志愿者协同开展,共有9支志愿者团队参加演出,16家社工机构及特色项目、13支志愿者团队参展,其中包括社工机构孵化的志愿

者团队、社区党群服务中心自主孵化的社区社会组织,集中展示郑州市社工机构及志愿者团队百花齐放、以不同形式参与志愿服务工作的成果。

记者 张改华 通讯员 冉冉 王娟娟

### 美好生活 书香四溢



## 中原区图书馆开展全民阅读月活动

# 借阅证扩大适用范围啦,快来看看

本报讯 “爸爸,我要做一个小蜗牛搬家,跟大姐姐那个一样的!” “姐姐,我跟妈妈来晚了。我想要一块橙色的黏土,捏个胡萝卜!”

中原区图书馆锦绣城社区分馆的“书香传递温暖”活动在一片稚气的童声中开始了,工作人员汪丽玲手上的变戏法儿般捏的玫瑰花立刻引得身边聚集了一圈儿可爱的小朋友。

12月9日9点钟不到,来自中原区图书馆的图书管理员一行10余人就开始在棉纺路街道锦绣城社区书吧忙碌起来,做好迎接全民阅读月的新读者们的准备工作。

活动现场,来自锦绣城社区和周边社区的近百名新读者流连在书架前,选择自己中意的图书,并现场办理图书借阅证。每张借阅证每次可借阅3本图书,借期40天。借阅证除了可以在中原区图书馆使用外,还能在郑州市图书馆、二七区、金水区、惠济区、经开区及中原区所有加入总分馆的社区分馆使用。借阅证终止使用后,可凭证退回100元押



金。灵活的借阅方式、丰富的图书类型、热情周到的服务和适宜的读书环境,赢得了读者朋友的信赖和赞许。

家住锦绣城社区3号楼的71岁老人杨才联是书吧的常客,他说他是从安阳来郑州带孙子的,孙子送到幼儿园后,他

就来书吧读读有关历史的书籍。“以前闲着没事就只能看看电视什么的。有了书吧后,看到有这么多我喜欢的书,还是觉得这里好,也不怎么想安阳的老家了。”老人质朴的话让工作人员露出了笑容。

记者 张改华 通讯员 刘晓娟 文/图

### 一周快讯

## 中原西路街道武装部 组织基干民兵 观看国防教育电影

本报讯 为深入学习宣传贯彻党的十九大精神,12月6日,中原西路街道组织基干民兵人员30名,观看了中央军委后勤保障部金盾影视中心出品的电影《党的女儿尹灵芝》。

影片讲述了尹灵芝历经抗日战争、解放战争,如何从一个懵懂少女成长为坚定的共产主义战士,并为坚定理想信念献出生命的故事。

通过观看影片,中原西路街道广大基干民兵受到了深刻的教育和感染,进一步激发了传承红色血脉、崇尚英雄模范的热情。

记者 张改华 通讯员 朱志刚

## 航海西路街道 向居民发放文明手册

本报讯 12月7日,航海西路街道帝湖花园东社区向辖区居民发放《郑州市市民文明手册》,号召他们积极参与文明城市创建活动。

该手册内容涵盖郑州简介、郑州文明城市创建、郑州素养等内容,让大家了解到全国文明城市是经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态建设和党的建设全面发展,市民文明素质、城市文明程度、城市文化品位、群众生活质量较高,崇德向善、文化厚重、和谐宜居、人民满意的城市。

帝湖花园东社区工作人员还将通过志愿者、热心居民等向辖区居民发放赠阅《郑州市市民文明手册》,争取做到广大居民知晓创建文明城市的重要性,为创建全国文明城市营造良好氛围。

记者 张改华 通讯员 荣会贤

## 棉纺路街道 全面展开党报党刊征订工作

本报讯 为全面做好2019年度党报党刊征订工作,棉纺路街道锦绣城社区党总支成立以社区书记为组长的领导小组,出实招、用真招,扎实做好党报党刊的发行工作,确保党报党刊发行工作落到实处。

锦绣城社区将2019年党报党刊征订工作作为当前的重点工作来抓,加强领导,高度重视,以高度的政治责任感,积极采取有力措施,加大宣传力度,明确任务,责任到位。锦绣城社区发动辖区内企业、学校、沿街商户及其他教育机构,此项工作得到了大家的配合。

记者 张改华

## 计划路社区 开展平安建设宣传

本报讯 为切实保障人民群众的生命财产安全,努力营造居民们满意的社会治安环境,全面提升人民群众的安全感、满意度和幸福指数,12月7日,计划路社区开展平安建设、打击黑恶势力双提升宣传活动。此次活动由社区工作人员现场向居民发放宣传单、充分利用社区宣传栏等形式,引导居民了解平安建设,动员大家齐参与,增强防范意识,同创和谐家园。

记者 张改华 通讯员 李瑾